

## Игровая программа «А у нас во дворе»



Зима- волшебное время года, которую ждут и взрослые и дети . Наверное никакое другое время года не может их порадовать такими разнообразными играми и развлечениями на свежем воздухе

1 февраля, на школьном катке прошла игровая программа «А у нас во дворе».

Программа включила в себя разнообразные игры и конкурсы новогодней тематики, направленные на развитие у детей таких качеств, как любознательность, активность, эмоциональная отзывчивость, стремление к овладению способами взаимодействия со сверстниками и взрослыми. Все игры, конкурсы и задания были вполне понятны и достаточно просты для выполнения.

